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YBaxaemnuii Komnera! BeposiTHee Bcero, Ha MecCTe IIpefbIAyIner onepaunu (BeimonHerHon 10 net
Ha3az) oOpa3oBaiack CTPUKTYpa MOYEeTOYHUKA ¥ KaMeHb 00pa30BaJiCcsl IOCTEIIEHHO Ha MeCTe
CTPUKTYPHI (T. €. OH UMEeT [OCTAaTOYHO KPYIIHEIE Pa3MepHI [IJisT KaMHsS MOUYEeTOYHHUKA). 1 Ol
TIPEeI0KUI 9HIOCKOMUYeCcKoe OyKHUpPOBaHUe CTPUKTYPEI, KOHTAKTHOE [pobIeHre KaMHS C
OCJIeyIoIlel yCTaHOBKOX CTEeHTa Ha 1-2 Hepmenu (mo oTxoXaeHus ¢pparMeHToB). OTKpHITas
orepauyus 6ymeT TPyooeMKoH (B BUAY pa3MepoB MallieHTa). B mocneonepaoHHOM IIepUOie - Kak
OOBIYHO - @HTUOMOTUKY, YPOCENITUKY, UH(PY3MOHHAS Tepamnus U T. A. [leHUC, HalUIINTe, eCln
OTBETHJI He Ha BCE BOIIPOCH], I MOXKET, He IIOJIHOCThIO Ha TO, UTO Bac uHTepecoBasno. byny pan
KOHTaKTaM. B kakoMm ropome Bl paGoTaere?



